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[image: image1.wmf](

)

C

 có phương trình 
[image: image2.wmf](

)

(

)

22

135

xy

++-=

. Đường thẳng tiếp xúc với đường tròn 
[image: image3.wmf](

)

C

 là:
A. 
[image: image4.wmf]220

xy

-++=

.
B.  
[image: image5.wmf]220

xy

-+=

.
C.  
[image: image6.wmf]220

xy

+-=

.
D.  
[image: image7.wmf]220

xy

--=

.
Lời giải
Chọn B
Xét đường thẳng 
[image: image8.wmf]:220

xy

D-+=

. Đường tròn 
[image: image9.wmf](

)

C

 có tâm 
[image: image10.wmf](

)

1;3

I

-

, bán kính 
[image: image11.wmf]5

R

=

 tiếp xúc với đường thẳng 
[image: image12.wmf]D

 khi 
[image: image13.wmf](

)

,

dIR

D=

.
Ta thấy: 
[image: image14.wmf](

)

12.32

,5.

5

dIR

--+

D===


Suy ra 
[image: image15.wmf]D

 tiếp xúc với đường tròn 
[image: image16.wmf](

)

C

. Chọn 
[image: image17.wmf]220

xy

-+=

.
Câu 2:  [0H3-2.6-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong hệ trục tọa độ 
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Phương trình tiếp tuyến của đường tròn tại 
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Câu 3:  [0H3-2.6-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong hệ trục tọa độ 
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Phương trình tiếp tuyến của đường tròn tại 
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